
200

RAC-UP-X01-C1

RAC-FO-X01-C2

RAB-ZP-X01-C1 RAB-VP-X02-C1

RAB-PP-X03-C1

RAC-FO-X01-C1







 



10“ příslušenství

	 RAB-PP-X03-C1, RAC-PP-X03-C1
10“ modulární patch panel pro max. 10 keystone modulů.

Příbal
Šroub M6 x 10...........................................................................................  4x
Plastová podložka...................................................................................  4x
Plovoucí matice M6................................................................................  4x

	 RAB-FO-X01-C1, RAC-FO-X01-C1
10“ optická vana 1U, 8 ST konektorů.

Příbal
Šroub M6 x 10...........................................................................................  4x
Plastová podložka...................................................................................  4x
Plovoucí matice M6................................................................................  4x

	 RAB-UP-X01-C1, RAC-UP-X01-C1
10“ police, hloubka 150 mm.

Příbal
Šroub M6 x 10...........................................................................................  4x
Plastová podložka...................................................................................  4x
Plovoucí matice M6................................................................................  4x

	 RAB-ZP-X01-C1, RAC-ZP-X01-C1
10“ záslepka 1U.

Příbal
Šroub M6 x 10...........................................................................................  4x
Plastová podložka...................................................................................  4x
Plovoucí matice M6................................................................................  4x

	 RAB-VP-X02-C1, RAC-VP-X02-C1
10‘‘ vyvazovací panel 1U, 3 x háček malý.

Příbal
Šroub M6 x 10...........................................................................................  4x
Plastová podložka...................................................................................  4x
Plovoucí matice M6................................................................................  4x

	 RAB-FO-X01-C2, RAC-FO-X01-C2
10“ optická vana 1U, 8 SC konektorů.

Příbal
Šroub M6 x 10...........................................................................................  4x
Plastová podložka...................................................................................  4x
Plovoucí matice M6................................................................................  4x

Př
ís

lu
še

ns
tv

í


